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[知识梳理]
陆地环境是由地壳（岩石、地貌）、大气（气候）、水、生物和土壤等地理要素相互联系、相互作用，共同构成的一个有机整体。

一、陆地环境

   1、地表形态的变化和地质作用

地质作用：由于自然界原因，引起地壳的表面形态、组成物质和内部结构发生变化

	分   类
	能量来源
	表现形式
	相互关系

	内力作用
	地球本身，主要是放射性元素衰变产生热能
	地壳运动、岩浆活动、变质作用
	内力作用形成高山盆地，外力作用把高山削低凹地填平，两者同时进行，一般内力作用起主导作用

	外力作用
	地球外部太阳辐射能和重力能
	风化、侵蚀、搬运、沉积、固积沉岩
	


   2、地壳运动与板块构造

（1）地壳运动

	性质方向
	概    念
	结    果
	关系

	水平运动
	沿平行于地球表面方向的运动
	使地壳物质弯曲变形常形成巨大褶皱山系，有的断裂张开，形成裂谷和海洋
	相伴发生，以水平运动为主，垂直运动为辅

	升降运动(垂直运动)
	沿垂直于地球表面方向的运动
	表现为地壳的抬升或下沉，引起地表高低起伏和海陆变迁
	


（2）板块构造

板块概念：岩石圈（地壳和地幔上部软流层以上）被一些断裂构造如海岭、海沟等分割成许多单元。

全球六大板块：亚欧、非洲、美洲、印度洋、南极洲、太平洋（全部是大洋板块）

需要关注的几处地方：

①大褶皱山系、大岛弧链几乎都是消亡边界。如阿尔卑斯山脉、喜马拉雅山脉、安地斯山脉、日本群岛、马来群岛、新西兰等，均由两大板块碰撞挤压形成山脉、岛弧链、深海沟。

②澳大利亚、南亚、阿拉伯半岛属于印度洋板块。

③冰岛：生长边界。

④安地斯山脉：墨西哥以北的美洲部分为太平洋板块交界，墨西哥以南部分为南极洲板块交界。

运动规律：板块内部地壳比较稳定，交界处地壳比较活动
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注意： 海底岩石年龄由生长边界（大洋中脊）向两侧逐渐变老。 
（3）地质构造与构造地貌

概念：地壳运动的足迹称为地质构造，形成的地貌，称为构造地貌。岩层的弯曲变形，叫褶皱。岩体发生破裂，并且沿断裂面两侧岩块有明显的错动、位移，叫断层。

	形式
	从形态上看
	从岩层新老关系上看
	背斜成谷向斜成山的原因

	褶皱
	背斜
	向上拱起
	岩层中心老、两翼新
	背斜顶部受到张力容易被侵蚀成谷地；向斜槽部受挤压物质不易被侵蚀反而成山岭

	
	向斜
	向下弯曲
	岩层中心新、两翼老
	

	断层
	地垒
	两条断层之间中间上升，两边下降，形成块状山地，如庐山、泰山

	
	地堑
	两条断层之间中间下降，两边上升，形成凹陷地带，如东非大裂谷


研究地质构造的意义   

（4）外力作用与地貌

风化作用：岩石在温度变化（物理风化）、化学破坏（化学风化）、生物生长活动（生物风化）变成松散、碎屑状沉积物，残留地表形成风化壳，为侵蚀作用提供条件
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在我国天山山麓、太行山东部山麓、祁连山北部山麓有较大面积的冲积扇，冲积扇边缘形成绿洲。
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带有大量沙粒的气流,如果遇到灌丛或石块,风沙受阻堆积下来,就形成沙丘.如果没有植被的滞阻,沙丘在风力作用下则成为流动沙丘.它会淹没农田村舍,破坏交通.
需注意的地方：
①在断层构造地带，由于岩石破碎，易受风化侵蚀,常常发育成沟谷、河流、泉。
②背斜：良好的储油、气构造；铁路隧道。
③向斜：利于储藏地下水，常形成自流盆地，水库坝址选择点
④断层：隧道、水库选址时，应避开，以免诱发断层活动，产生地震、滑坡、渗漏等不良后果。
 

二、陆地地形和海底地形
   （1）地形的概念：地表各种各样的形态
   （2）五种基本地形的形态特征
	类    型
	高   度
	地表起伏特征

	平原
	一般在200m以下
	地表平坦、起伏较小

	高原
	一般海拔较高
	绝对高度大、相对高度小地区

	丘陵
	海拔500m以下，相对高度100m以下
	地形起伏、坡度较缓

	山地
	海拔500m以上，相对高度100m以上
	地表起伏大

	盆地
	无一定高度
	四周高中间低


有的山地呈带状分布，并且沿着一定方向延伸很长，叫山脉。喜马拉雅山脉世界最高大，安第斯山脉世界最长。在成因上有联系的一系列山脉总称为山系，最突出的是阿尔卑斯—喜马拉雅山系和科迪勒拉山系。人们习惯上把山地丘陵分布的地区连同比较崎岖的高原叫山区
   （3）七大洲地形特色
地形特点：一般从海拔、起势起伏、地形的种类和分布等方面说明
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三、中国地形
1、地形概况
（1）地势西高东低，呈阶梯状分布。
三级阶梯的情况：
	 
	海拔（米）
	主要地形类型

	第一级阶梯
	4000米以上
	高  原

	界线：昆仑山——祁连山——横断山

	第二级阶梯
	1000～2000米
	高原、盆地

	界线：大兴安岭——太行山——巫山——雪峰山

	第三级阶梯
	500米以下
	平原、丘陵


大陆架的分布：黄海、渤海全部、东海大部（最宽广）、南海一部分
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   （2）地形多种多样，山区面积广大
五种基本地形齐全：为因地制宜、发展多种经营提供条件
山区面积广大：占三分之二不利于发展种植业，在林、牧、矿、旅游等方面有优势
2、地形分布
   （1）主要山脉——构成地形骨架，成为地形区之间的分界线
东西走向：北：天山—阴山；中：昆仑山—秦岭；南：南岭
东北—西南走向：东：台湾山；中：长白山—武夷山；西：大兴安岭—太行山—巫山—雪峰山
    弧形山脉：喜马拉雅山世界最雄伟，主峰珠穆朗玛峰位于中国、尼泊尔边境，海拔8848米
其他走向：西北——东南走向：阿尔泰山、祁连山；南北走向：横断山脉、贺兰山
 （2）四大高原和四大盆地
	地形区名称
	分     布
	特   点

	青藏高原
	我国西南部
	①世界海拔最高的大高原
②多大山，但相对高度较小
③多雪山、冰川、大河源头、多湖泊

	内蒙古高原
	我国北部
祁连山麓——大兴安岭
	①我国第二大高原
②地面坦荡

	黄土高原
	祁连山东端——太行山
长城——秦岭之间
	①世界上最广的黄土分布区
②地表千沟万壑，支离破碎

	云贵高原
	云南东部、贵州大部
	①地势西高东低
②石灰岩广布
③地面崎岖，有许多“坝子”

	塔里木盆地
准噶尔盆地
	新疆境内天山南北
	①周围高山环绕
②内部平坦、沙漠广布，边缘多绿洲

	柴达木盆地
	青藏高原东北部
	①典型的内陆高原荒漠盆地
②东部多沼泽、盐湖

	四川盆地
	四川省东部
	①周围山岭、高原环绕
②内部多低山、丘陵、西部有成都平原


   （3）三大平原和主要丘陵
三大平原：
	名     称
	分      布
	特        点

	东北平原
	大、小兴安岭和长白山之间
包括松嫩平原、三江平原和辽河平原三部分
	①我国最大
②海拔多在200米以下，地势坦荡
③黑土广布、低地多沼泽

	华平原
（黄淮海平原）
	燕山—淮河、太行山—渤海、黄海之间
	①我国第二大平原
②海拔多在50米以下，地势平坦

	长江中下游平原
	西起巫山，东到海滨
	①我国第三大平原，东西呈狭长型
②地势低平，典型的水乡和“鱼米之乡”


    主要丘陵：与平原交错分布在第三级阶梯上，主要有辽东、山东和东南丘陵
[典型例题]
例 1、 读下图 , 回答 : 
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（1）图中A 、 B 、 C 、 D 四处 , 属于背斜的是______, 属于向斜的是_________
（2）此时,背斜在地貌______________, 原因是______,向斜在地貌上是________________原因是______
（3）找油区应在图中的_____________处 , 找地下水应在_______________处。
（4）如果修建地下隧道 , 应选择在________处 , 原因是__________
解析：一方面要注意背斜和向斜、断层和断裂、地质构造类型与地貌等概 念之间的区别 , 另一方面要注意地质构造在生产生活中的应用。背斜和向斜的 区别 : 从形态上看 , 背斜岩层向上拱起 , 向斜岩层向下弯曲。但因背斜顶部受 张力 , 易被侵蚀成谷地 , 向斜槽部因受挤压物质坚实 , 不易被侵蚀反而成为山。 这种情况称地形倒置。因此背斜和向斜不能依据地形特征来判断 , 而应根据岩 层的新老关系来判断。断层和断裂的区别是 : 形成断层 , 岩石必定断裂 , 但岩 石发生断裂 , 未必一定断层 , 关键在于是否沿断裂面有明显的位移。另外了解 地质构造对于找矿、找水、工程建设等有很大帮助。例如 , 石油、天然气一般 储存在背斜构造中 ; 向斜构造利于储存地下水 ; 修建地下隧道 , 应选择在背斜 部位 , 如果在向斜部位 , 将可能使隧道变成水道。断层地带岩石破碎 , 因此水 库和其他工程建筑地基应避免建在断层带上 , 否则水库会漏水 , 坝基或地基不 牢固 ; 但断层地带 , 易被风化侵蚀 , 沿断层线常发育成沟谷 , 有时出现泉和湖 泊 , 所以断层对寻找地下水有一定的指导意义。
答案：(1)D C (2) 谷地背斜顶部因受张力影响 , 容易被侵蚀成谷山岭向斜槽部受到挤压 , 物质坚实不易被侵蚀
(3)D
C
(4)D如果在向斜部位，将可能是隧道变成水道，在背斜不唯才是工程难度较小，生产成本较低。
 
例2、读图所示四幅“大陆漂移示意图”，四图中，时间距今6 500万年的是(    )
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解析：本题主要是培养对大陆漂移学说中大陆漂移过程各阶段图形的判读能力。应根据四图中各个大陆的分布状况来推知它的年代，因为年代距今越久，各个大陆靠得越近。根据这个原则，D图各个大陆彼此紧密靠在一起，故这表示大概距今 2亿年前的状况，B图从大陆分布状况看应是现在的地球海陆分布，A图与C图对比，C图各大陆靠拢程度比A图近，可知C图的年代比A图更远，按照地球年龄46亿年来看，题目要求距今6枷万年这个数据，并不是很久远的，故答案应选A。 [解答]A本题主要考查学生对地球构造理论的理解程度。考生很容易错选C，这是没弄清各大陆彼此靠得越近，距今年代越远；或认为距今65印万年已经是相当遥远了，没掌握地球的年龄已有46亿年，而6 500万年这一数据并不是很遥远的。
例3、读剖面图，回答下列问题。
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    (1)这种地貌称___________地貌，在世界上分布最典型的国家是___________，我国的___________高原也分布广泛。我国以这类地貌成为旅游胜地的两个名胜是___________和___________。
    (2)下面两组化学方程式可表示此种地貌的形成原因：
A：CaCO3+H20+CO2→Ca(HCO3)2
B：Ca(HCO3)2→CaC03↓+H20+CO2↑
    其中石钟乳①的形成可用方程式        表示，为流水的        作用；溶洞②的形成可用方程式___________表示，为流水的___________作用。
    (3)试简单分析图中地下河的形成过程：___________
    (4)图中溶洞两边边槽的位置分布说明了什么?______________________
解析：此题有一定的难度，旨在考查学生对地理事物或现象的综合分析能力。很明显，此图表示的是喀斯特地貌(或岩溶地貌)，是可溶性的岩石(如右灰岩)受到含有二氧化碳的流水的溶蚀作用而形成的。分布在地表的有石芽、石林等，分布于地下的有溶洞等。这些不同形态的地貌成因不同。石芽、石林、溶洞是水的溶蚀作用形成的。其原理是：含有二氧化碳的水使难以溶解的碳酸钙变成易溶于水的碳酸氢钙，随水流失。这样，位于地表的可溶性岩石就形成石芽、石林。水沿着地下的裂隙溶蚀，就形成溶洞或暗河。可用方程式CaCO3+H20+CO2→Ca(HCO3)2，表示。溶洞中的钟乳石、石笋、石柱是水的沉积作用形成的，其原理是：溶洞形成后，包含碳酸氢钙的地下水渗入洞顶和四壁，由于温度升高、压力减低，水中的碳酸氢钙分解为碳酸钙而沉淀，可用方程式Ca(HCO3)2→CaC03↓+H20+CO2↑表示。由图中的地下河水面的分布看，边槽的分布位置就标志着地下河水位的变动情况。
答案：(1)喀斯特(或岩溶地貌)  南斯拉夫云贵广西桂林山水云南路南石林  (2)A溶蚀B沉积  (3)地下水沿着细小的裂隙流动，并进行溶蚀作用。随着压力的增大(孔隙中水的增加)和水流量流速的增加，孔隙迅速扩大与合拼，形成管道式的流水即地下河  (4)标志着地下河水面变动时的位置。
[能力训练]
1．下列物质中属于地壳中的矿物的是(    )
      A．从月球表面取回的标本               B．各种水泥制品    
      C.由赤铁矿和黄铁矿组成的混合物        D．金刚石、石英
2．下列事物是地质作用的结果的是(    )
      A.月球表面的环形山                    B．荷兰的围海造田  
C.石灰岩变成大理岩                    D．大寨的梯田
3．下列地形中以外力作用为主的是(    )
      A.喜马拉雅山    B．大西洋     C．东非大裂谷    D．长江三角洲
4．下列地质构造中，地壳既发生了变形而且又发生了移位的是(    )
      ①褶皱②断层③褶曲④向斜⑤地垒⑥地堑⑦背斜
      A.①②③⑦  B．②③⑤⑥  C.②⑤⑥    D．①④⑤⑥
5．下图是某地发生的地震所测量的结果，该地可能是(  )
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    A．我国喜马拉雅山地区  B．欧洲的阿尔卑斯山地区
    C．南极点附近          D．印度尼西亚的瓜哇岛
6．背斜成谷，向斜成山的主要地质作用是(    )
    A.内力作用    B．侵蚀作用
    C．搬运作用    D．沉积作用
7．下列应用板块构造理论对地质地貌现象的解释，正确的是(    )  
    ①大西洋、北冰洋均由板块张裂而产生②台湾山脉由太平洋板块与亚欧板块碰撞，亚欧板块受挤压上拱而成③非洲板块与亚欧板块相撞，使地中海在缩小④北太平洋西部的深海沟和弧状岛链是新的大洋地壳诞生处
    A．①②    B．②③    C.③④    D．②④
8．黄土高原地区黄土的成因及千沟万壑的地表形态的聚成原因是(    )
    A．前者是风力堆积作用，后者是流水侵蚀作用
    B．前者是风力堆积作用，后者是流水沉积作用
    C．前者是流水沉积作用，后者是褶皱和断层作用
    D．前者是流水侵蚀作用，后者是褶皱和断层作用
    读图下图，比较图中河流a，b，c三处的位置与三幅断面图，回答9—10题。
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9．河流位置与断面对应关系正确的是(    )
    A．①—a，②—b，③—c           B．①——b，②—a，③—c  
    C.①—c，②—b，③—a            D．①—c，②—a，③—b
10．与河流位置，b，c对应的外力作用分别是(    )
    A.侵蚀，搬运，沉积               B．侵蚀，沉积；搬运
    C．沉积，搬运，侵蚀              D．搬运，沉积，侵蚀

11．1999年，台湾连续发生几次破坏性地震，主要原因是(  )
    A.由于人为原因的诱发
    B．位于亚欧板块和太平洋板块交界处，又处于地震活跃期
    C．由于火山爆发而形成
    D．由于降水多，滑坡和泥石流的引起
12．选择坝址是建筑水库的关键之一，除地形等其他因素外，下图四种地质构造中，最适宜建坝的是(    ) 
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13．读下图，回答下列各题：
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(1)图中两板块名称是：A________________________，B________________________。从地质构造上看喜马拉雅山属于 ____________ 山，两板块的交界类型是___________，其位置大致在                            。 
    (2)喜马拉雅山和青藏高原的发展趋势是____________从地壳厚度看青藏高原要比喜马拉雅山还要厚，原因是 ____________
    (3)喜马拉雅山形成后，在地质史上所发生的地质事件是 (    )
    A.哺乳动物和被子植物大发展            B．出现了灵长类
    C.我国大陆轮廓已基本形成              D．出现了脊椎动物——鱼类
    (4)我国拉萨地区富有的两种能源是：                、                。
14．读下图，完成下列各题。
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	地层序号
	地质年代

	1
	元古代

	2
	元古代早期

	3
	中生代侏罗纪

	4
	中生代白垩纪


  (1)一般地确定地层年代的方法有两种，一是 ____________，二是____________。
    (2)图示所在的地质构造为 ____________，原因是 ____________。岩层形成时一般成水平状态，从A区岩层的形状及地层的顺序来看，此处地层的顺序有____________现象，在野外可以通过研究 ____________来证明。
    (3)在此图区域内能找到古生代的煤层的可能性不大，因为此地缺失____________，其缺失的原因是 ____________________________________
    (4)3号地层由含珊瑚化石的石灰岩组成，则证明侏罗纪时，该区域的环境为 ____________，有可能形成的能源矿产是 ____________。了解A区地层的特殊构造对开发这种矿产有什么特殊意义? ________________________________________________ 

15．读某大河河口示意下图，回答下列问题：
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    (1)该河流是我国的 ____________ ，判断理由是____________；
    (2)若在A，B两处选一处建港口，应选____________处较好，理由____________
    (3)某地质勘探队员在C处垂直钻探获得的样本有粘土、砾石、粉砾、砂等沉积物标本，则自地面向下钻。取的样本，其正确的排序应是____________ 。
    (4)D岛在唐朝初年是刚露出水面的小沙洲，后来因而不断扩大形成岛屿，其最终可能与河流 ____________岸相连，其原因是 ____________ 。
    (5)近几十年来，该河下游河道中沙洲面积扩大，数目增多，最终会出现 ____________现象，为避免这种现象应采取的生态工程措施是 ____________。
16．本报讯(2001—11—23《科技日报》第4版)中国科学院地理科学与资源研究所的科学家，在巴丹吉林沙漠西部发现了一处十分罕见且奇特的花岗岩地貌。
    西部大开发调研组2001年秋在河西走廊的调研中，发现一处面积约100多平方千米，形状特殊的花岗岩地貌类型。该处花岗岩岩体表面千疮百孔，形如蜂巢。“蜂巢”组合在一起，如流云翻浪，似百兽飞禽。伟项岩体已被淘蚀得薄如蛋壳。花岗岩体绵延分布百里，相对高差百米以下。据分析，此处的花岗岩体形成于第三纪，在花岗岩体的外围出露的是距今5亿年至4亿年的奥陶纪到志留纪的沉积岩地层。
    阅读上述材料，回答下列问题。
    (1)材料中所提及的地貌分布在我国的省(市、自治区)是 (    )
    A．吉林省    B．甘肃省    C．内蒙古    D。新疆
    (2)在沙漠地区，常见的类似于此处的地貌类型是(    )
    A．蘑菇岩  B．风蚀洼地  C．沙丘    D．溶洞
    (3)造成这种地貌的主要地质作用是(    )
    A．岩浆活动B．风力沉积C．风力侵蚀D．流水侵蚀
    (4)在花岗岩体的外围出露的沉积岩地层所形成的地质时代是(    )
    A．太古代  B．古生代  C．中生代  D．新生代·  (5)关于此处花冈岩与沉积岩的关系的说法正确的是 (    )
    人花岗岩先形成，沉积岩后形成；然后，外力作用进行长时间侵蚀
    B．沉积岩先形成，花岗岩后形成；然后，外力作用进行长时间侵蚀
    C．沉积岩和花岗岩同时形成，然后，外力作用进行长时间侵蚀
    D．根据材料，无法确定

17．如下图所示为我国某地区的地质剖面局部图，据图回答：
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    (1)从地质构造分析，此地区为 ____________。由图可看出，岩层弯曲度越来越大，从作用力大小的角度分析，来自____________方向的力较大。
    (2)当地群众想在A或B处找地下水，你认为应该在处找，理由是 ____________。
    (3)某采石场要选采石点，此采石点应选在A或B中的_________________________处，理由是________________________。
18．读下图，完成下列问题，
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    (1)图中的地质构造是       
    (2)甲处的山地是由流水的 ____      _ ____作用形成的。从地质构造看，其成因属于         。
    (3)A，B两处有一处为自流井，它____________；③，④两处有一处为可作装饰材料的岩石是____________处；①，②两处有一处为可作建筑材料的硬质石材，它是____________处；A，B两处有一处为良好的储油构造，它是 ____________处。(填字母）
    A．⑤>②  B．⑤<②  C．⑤=②  D．无法比较
    (5)形成此种地貌的主要原因是(    )
    A．岩层疏松      B．植被破坏严重     C.地面起伏明显    D．流水侵蚀严重
[能力训练答案]
1-5 DCDCD   6-10 BBADA  11-12  BD
    13．(1)印度洋板块  亚欧板块  褶皱  消亡边界  雅鲁藏布江谷地  (2)继续增高  印度洋板块俯冲到亚欧板块之下，青藏高原为两板块相叠，故特别厚  (3)AB  (4)地热能  太阳能
    14．(1)根据岩石中放射性元素的衰变规律  根据化石 <2)褶皱  岩层发生了弯曲  颠倒  化石  (3)古生代后期的地层  此地在古生代后期相对高度较高，没有什么沉积作用或形成那个时代的地层，后来由于地壳上升被侵蚀掉了  (4)热带海洋  石油、天然气  由于层序颠倒，3号地层才位于4号地层之上。4号地层之下，在特殊区域可能还有3号地层存在，穿过4号地层，还有希望找到石油，增加了石油开发空间    ．
    15．(1)长江  根据图中的经纬度  (2)A  因为A为凹岸，流水侵蚀作用显著，河床深，B为凸岸，河流泥沙堆积，河床浅 (3)粘土一粉砂—砂一砾石  (4)泥沙堆积左(北)  北半球河水受地转偏向力影响，向右偏转，因而右(南)岸侵蚀，左(北)岸堆积  (5)河口延伸，江面变宽  在中上游实施天然林保护和营造水土保持林工程  
    16．(1)B  (2)A  (3)C  (4)B  (5)B
    17．(1)褶皱  正北  (2)A  向斜构造两翼的水向中间汇集，下渗形成地下水，故有利于地下水补给。  (3)B  如在向斜部位，虽石质坚实，但施工难度大；背斜部位石质虽比不上向斜部位坚硬，但是相对的；故在背斜部位开采石方，一来施工容易，节省开采时间，减少劳动强度，最主要的是降低开采成本，可节约用石方者的工程资金。    
    18．(1）褶皱  (2)侵蚀  向斜成山  (3)B  ③  ②  A (4)A  (5)ABD
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